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第６回男女共同参画推進委員会 会議録（概要） 

日 時：令和３年１１月１２日（金）19:00～19:50 

                       場 所：役場庁舎 会議室２ 

 

＜出席委員＞阿部慶太、伊東晴代、小山洋子、宮木宗久、横山誠、後藤瑠美、藤川浩太（７名） 

＜欠席委員＞山野友香（１名） 

＜事 務 局＞総務課長補佐 渡辺大輔、総務課主査 金沢愛、総務課主事 小関梨菜 

 

１ 開会（渡辺課長補佐）（19：00） 

 本日は１１月３０日（火）実施の懇談会について協議させていただきますのでよろしくお願いいた

します。 

 

２ 会長あいさつ 

 年の瀬にお集まりいただきありがとうございます。本日は、懇談会についてご意見いただきたいと

思いますのでご協力をお願いします。 

 

３ 報告事項 

（１）男女共同参画に関する中学生作文コンクールの結果について 

～小関主事 資料１に基づいて説明～ 

（小関主事）表彰式を村公式 SNS、村 HP に掲載しているのでぜひご覧ください。今後、図書館にも協

力いただいて掲示する予定です。 

教頭先生のお話によると、男女共同参画について生徒に伝えた上で宿題にしてくださっ

たとのことでした。 

また、村長あいさつの中で、中学校１年生にとっては難しいテーマだったかもしれない

との話もありましたが、いかがでしょうか。 

（会  長）テーマは難しいかもしれませんが、作文の内容を見るにしっかりと理解できていると感

じました。変更の必要はないと思います。 

（小関主事）テーマによって偏りがあると思いましたが、予想に反してそうはなりませんでした。 

（会  長）今後、「男女共同参画推進委員会賞」として、委員全員の意見を反映させるのもいいか

と思います。 

（小関主事）生徒が手書きした原稿もありますので、読みたい方がいればご連絡ください。 

 

４ 協議事項 

（１）男女共同参画懇談会について 

～小関主事 資料２に基づいて説明～ 

（小関主事）今回の懇談会は初めての試みであるため、お気づきの点があればぜひお願いします。 
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班の構成は出欠を取りまとめ後事務局で行う形でよろしいでしょうか。各学校１名、事

務局１名、委員の皆さん２名程度の割り振りを考えています。 

※異議なし 

（金沢主査）学校の先生は人権についてご意見を持っている方が多いと思います。委員の皆様には、

先生方の話を引き出し、聴き取ることを中心に行っていただければと思います。 

（会  長）テーマごとの時間の区切りなどは事務局で行うのでしょうか。 

（委  員）テーマ４について一番聞きたいと思うので、長めに時間をとって欲しいと思います。そ

れ以外のテーマについては各学校であまり変わらないように思います。 

（小関主事）学校ごとに異なる場合もあるため、それについて聞いてみたいというのもあります。参

考にさせていただきます。 

アンコンシャス・バイアスについて補足しますと、無意識のうちに持っている性別によ

る偏見など固定観念のことを指します。 

（委  員）このテーマは事前に先生に伝えているのでしょうか。 

（小関主事）事前に予定としてお伝えしています。 

（委  員）話が膨らみそうなテーマなので良いと思います。 

（委  員）議論のテーマが、現状の分析のみのような気がします。今後どうしていくかということ

については岡庭先生のお話のみといった感じでしょうか。 

（小関主事）時間の都合上、今後についてまで話すのは難しいと思っております。もしそこまで話が

膨らむならばぜひ伺いたいです。 

やること自体が目的ではなく、その先につなげられるように努めたいと思います。 

（委  員）最近の男女共同参画の本を読むと、男女平等はもう卒業で、「人としてどう生きるか」、

「女性がもっと参画していくにはどうすべきか」ということが重要だと書かれてありまし   

た。第５次男女共同参画推進計画の目標値では、教頭以上の女性の割合を５％以上とな 

っています。学校の方針を決定するうえで、男女それぞれの意見を大切にすべきだとい 

う国の考えだと思います。 

（委  員）フィードバックが重要だと思います。結果を公表するなど、成果を伝えるようにしたい

と思います。 

（小関主事）広報、村 HP、SNS などに掲載したいと思います。 

（渡辺補佐）懇談会は初の試みなので、まずは教育現場について知る機会にできればと思っておりま

す。ご意見いただいたとおり、今後につなげるような取り組みにしたいと考えておりま

すので、ぜひご協力をお願いいたします。 

 

５ その他 

次回の委員会は２月上旬に実施予定。火曜日以外希望（委員）。 

 

閉会（１９：５０） 

懇談会の実施会場は農村環境改善センター２階ですのでご注意ください。 


